

习近平向“鼓岭缘”中美民间友好论坛致贺信

新华社北京6月28日电 6月28日,国家主席习近平向“鼓岭缘”中美民间友好论坛致贺信。

习近平指出,1992年,我邀请加德纳夫人访问鼓岭,帮助她完成了丈夫梦回故土的心愿。30多年过去了,“鼓岭之友”和两国各界友好人士深入挖掘鼓岭历史,积极传播鼓岭文化,为加深中美两国人民相互了解和友好交流而不懈努力。

习近平表示,很高兴收到“鼓岭之友”成员们的来信,从信中了解到大家与鼓岭更多动人的故事。拍摄了众多鼓岭照片、103岁高龄的林恩先生,留下“我热爱中国人民”遗言的福益华医生,把部分骨灰撒在闽江的穆德仁先生……“鼓岭之友”的经历再次证明,中美两国人民完全可以跨越制度、文化、语言的差异,建立起深厚的友谊。

习近平强调,“国之交在于民相亲”。国与国关系发展的根基在于两国人民。希望大家把鼓岭故事和鼓岭情缘传承

下去,发扬光大,让中美人民友谊像鼓岭上的千年柳杉一样,茁壮成长,生生不息。

鼓岭故事是习近平主席亲自推动中美民间友好交流的一段佳话。1991年,在襁褓之中的美国人密尔顿·加德纳随父母来到中国福州生活,1911年全家迁回美国。加德纳先生一直想要再回中国故园看一看,但直到去世也未能如愿。在中国留美学生帮助下,加德纳夫人终于了解到丈夫魂牵梦萦的故园就是福州的鼓岭。1992年,时任福州市委书记习近平了解到这段感人的鼓岭情缘,邀请加德纳夫人访问中国。2012年,时任国家副主席习近平访美时,在美国友好团体举行的欢迎晚宴上讲述鼓岭故事,引发两国各界强烈反响。

“鼓岭缘”中美民间友好论坛28日在福建省福州市举办,主题为“传承友谊薪火 共创美好未来”,由中国人民对外友好协会和福建省人民政府共同主办,“鼓岭之友”部分成员等中美各界人士参加。

□新华社记者 范思翔 王鹏

组织建设是党的建设的重要基础。党的组织路线是为政治路线服务的。我们党要长期执政、永葆活力,团结带领全国各族人民沿着中国特色社会主义道路实现中华民族伟大复兴,最重要的是把党建设得更加坚强有力。

时间记录着砥砺前行的足迹,岁月镌刻下拼搏奋斗的成就。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级组织部门坚决贯彻全面从严治党战略方针,深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,坚持党的全面领导和全面从严治党,在服务大局中坚守政治方向,在聚焦主业中把握职责定位,在稳中求进中积极担当作为,推动党的组织工作不断打开新局面、取得新成效。

党的创新理论武装持续加强

湖南湘江新区正兴路43号,湖南党史陈列馆,参观者络绎不绝。展厅内,一张张图片、一件件实物,诉说着我们党百年来的不懈奋斗与思想探索。

“回望百年征程,始终坚持用科学理论武装全党、指导实践、推动工作,正是我们党创造历史、成就辉煌的一条重要经验。”湖南党史陈列馆有关负责人说。

思想建设是党的基础性建设,思想建党、理论强党是百年大党永葆生机活力的关键所在。

2023年4月3日,北京,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开。

习近平总书记强调:“我们要以这次主题教育为契机,加强党的创新理论武装,不断提高全党马克思主义水平,不断提高党的执政能力和领导水平,为奋进新征程凝心聚力,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。”

真理之光照耀前路,思想洗礼一以贯之。从党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育,到“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育,再到党史学习教育、学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育……党的十八大以来,接续开展的党内集中教育层层推进,将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终,持续深化理论武装,吹响凝心聚力的奋进号角。

在新时代新征程上彰显组织担当

党的十八大以来党的组织工作综述

巫山第二季“脆李航班”启航

24小时内可到达全国1000多个城市

本报讯(记者 黄乔 实习生 彭语涵)6月28日上午11点08分,中国邮政航空一架波音737全货机缓缓降落在巫山机场。

即日起,巫山机场第二季“脆李航班”正式开启,全国各地的消费者在24小时之内,就可品尝到新鲜的巫山脆李。

预计超300吨巫山脆李“飞”向全国

“2023年巫山脆李开园上市!”当天,巫山脆李第七届开园节暨中国邮政航空“脆李专机”启航仪式在巫山机场举行。

记者在现场了解到,第二季“脆李航班”计划每天都有航班,在脆李峰产期每天将执飞2班,整个脆李季预计飞行约30班。

“今年‘脆李航班’运输量较去年提升明显,运行周期由去年的15天增加到20天。”巫山机场负责人介绍,预计运输总量将超过300吨,较去年增长约50%,并实现全国1000多个城市次日达。

为最大限度做好“脆李航班”的运输保障,巫山机场制定了“一对一”保障方案,通过增加保障人员、优化脆李收运路线、建立货物爆仓预案等方式,确保巫山脆李运输“快进快出”,脆李到达机场后90分钟内即可进入飞机货舱。

此外,为确保全国各地消费者能在24小时内品尝到新鲜美味的巫山脆李,巫山机场与中国邮政航空共同协作,对航空转运环节做了更加科学的优化,开通绿色保障通道,包括优先留仓,优先过磅,优先安检,建立起由“田间地头现场采摘—邮政专车直发—快速转运空运直达全国”的陆空联运体系,助力巫山脆李高效发运。



精彩视频 扫一扫 就看到

(下转4版)

壮大新型农村集体经济

璧山首个振兴驿站揭牌投用

本报讯(记者 刘翰书)党群服务、游客集散、产业发展,6月28日,集多项功能于一体的璧山区首个振兴驿站,在七塘镇喜观村揭牌投用。这成为该区新近发布的《发展壮大新型农村集体经济十条措施》的生动实践。

一边是生机盎然的蔬菜瓜果基地,一边是游人如织的农文旅创新区,在七塘镇喜观村振兴驿站,农文旅融合、产加销一体的景区式管理乡村旅游模式,吸引了越来越多人的目光。

记者在现场看到,除了和美田园和文旅设施,这里还设有群众接待大厅、农产品展示区、直播带货间等多个场景,不仅服务当地群众,还可为游客提供吃住行游购娱的“一站式”高品质服务。

(下转4版)

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京6月28日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时30分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:北部战区政治委员郑璇、军事科学院政治委员凌焕新。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

6月28日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

新华社记者 李刚 摄



中央军委晋升上将军衔仪式

市委常委瞻仰红岩遗址遗迹开展党性教育

牢记入党初心 坚定理想信念 弘扬红岩精神 厚植人民情怀

为新时代新征程建设现代化新重庆团结奋斗

袁家军讲话 骆惠宁胡衡华黄宁生参加

本报讯(记者 张璐)6月28日上午,建党102周年前夕,市委常委前往红岩革命纪念馆、曾家岩50号(周公馆)、桂园等红岩遗址遗迹瞻仰,缅怀革命先烈,重温入党誓词,接受政治洗礼,强化党性修养。市委书记、市委主题教育领导小组组长袁家军强调,全市广大党员干部要牢记入党初心、坚定理想信念、弘扬红岩精神、厚植人民情怀,从党的奋斗历程中汲取前进力量,更好发挥共产党员先锋模范作用,为新时代新征程建设现代化新重庆团结奋斗,以重庆一域之功为全国大局添彩。

主题教育中央第八督导组组长骆惠宁,市委副书记、市长胡衡华,中央第八督导组副组长黄宁生,市委副书记李明清,市委常委参加。

嘉陵江畔,红岩革命纪念馆巍然矗立,象征着老一辈无产阶级革命家、无数革命志士用奋斗和鲜血凝结的“红岩精神”永放光芒。“千秋红岩——中共中央南方局

历史陈列展览”正在举行。袁家军、骆惠宁、胡衡华等步入展厅参观。展览由共赴国难、雾都明灯、抗战号角等10个部分组成,600多张珍贵历史图片、300余件重要文物和大量影像资料全景展示着南方局波澜壮阔的奋斗历程。在一张张历史图片、一件件文物前,袁家军等不时驻足凝视,听取讲解、询问情况,重温烽火连天的峥嵘岁月,感受革命先烈坚定的理想信念和浩然正气。随后,袁家军、骆惠宁、胡衡华等来到一楼大厅,面向鲜红的中国共产党党旗,袁家军带领大家庄严宣誓,重温入党誓词,铿锵有力的誓词响彻大厅。

曾家岩50号(周公馆)曾是中共中央南方局和八路军驻重庆办事处的重要办公地,是在国统区的重要战斗堡垒。袁家军、胡衡华等走进周恩来、董必武、吴玉章等革命家办公居住场所,了解南方局开展统战工作和对敌斗争情况。桂园是重庆谈

判期间毛泽东同志办公会客重要场所,《双十协定》在这里签署。袁家军、胡衡华等察看国共谈判协商事项历史文本,聆听毛泽东同志在渝期间会见民主人士等细节。袁家军指出,重庆红色历史资源丰富,要进一步整合资源,加强史料挖掘整理,不断提升这段历史的丰富内涵。

瞻仰中,袁家军对全市党员干部提出希望。他指出,红岩精神是重庆鲜明的红色标识,是中国共产党人精神谱系的重要组成部分。习近平总书记多次就红岩精神作出重要阐释,为传承弘扬红岩精神指明了方向。要坚持学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,传承红色基因,赓续红色血脉,更好发挥共产党员先锋模范作用。要在铸牢政治忠诚上当先锋、做模范,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚

决做到“总书记有号令、党中央有部署,重庆见行动”。要在推进改革发展上当先锋、做模范,全身心投入现代化新重庆建设火热实践,立足岗位埋头苦干、唯实争先,敢于担当、勇于作为,在推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理的奋斗中实现自我价值、升华人生境界。要在为民服务造福上当先锋、做模范,自觉践行以人民为中心的发展思想,走好新时代党的群众路线,以实际行动为群众办实事、为企业解难题、为基层减负担,不断增强群众获得感、幸福感、安全感和认同感。要在锤炼党性修养上当先锋、做模范,始终把党性作为立身、立业、立言、立德的基石,坚定信仰信念信心,时刻绷紧党规党纪这根弦,慎独慎初慎微慎友,始终保持党的先进性和纯洁性,始终保持共产党人的优秀品质和本色。

中央第八督导组有关负责人,市有关部门和单位负责人参加。

胡衡华在西南大学主题教育专题党课上强调

坚持以党的创新理论凝心铸魂

在现代化新重庆建设中展现高校作为

习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位、内在逻辑、精髓要义、实践要求,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深化落实习近平总书记关于教育的重要论述,努力把主题教育成果转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。要重实践、建

新功,主动融入全市发展大局,围绕服务成渝地区双城经济圈建设“一号工程”、西部陆海新通道建设、现代化产业体系建设、数字重庆建设、城乡融合发展、社会民生事业发展,牢牢扛起基础研究主力军、重大科技突破策源地、创新人才培养阵地的使命任务,努力在现代化新重庆建设

中担使命、走在前。要抓落实、出成效,高标准高质量推动主题教育走深走实,强化理论学习,深化调查研究,着力推动发展,抓好检视整改,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。

(下转2版)



新时代 新征程 新重庆 成渝中部地区高质量发展

5版刊登

6版刊登

永川 聚焦“三大两新” 打造双城经济圈桥头堡

大足 着眼“融”与“兴” 下好“先手棋”